

滙豐智庫日 2023

講者: 吳錕淇 (滙豐學人(2019, 2022, 2023)), 林慧虹 (滙豐香港區行政總裁), 陳創輝 (滙豐學人(2023)), 湯穎欣 (香港區首席營運總監), 蔡鹿怡 (滙豐學人(2023))

[吳錕淇] 滙豐獎學金計劃對我發展自己的事業有很大幫助。我的目標是為弱勢社群提供價錢合理、且方便的牙科服務。

[林慧虹] 2023 年是滙豐第 58 年透過獎學金支持學生追夢。今年，我們向 277 位學生頒發獎學金，累積至今已有接近 7,000 人獲發獎學金。

[吳錕淇] 我認為滙豐獎學金計劃為新一代創造了更多機會。

[陳創輝] 之前在廣州的實習經驗令我了解到廣州是粵港澳大灣區的重要樞紐。

憑藉滙豐的獎學金，讓我在大灣區有更多機會，進一步發展事業。

[湯穎欣] 獲得滙豐海外獎學金後，可以說是改變我的世界觀，實際上，也改變了我的職業生涯。

[蔡鹿怡] 除了得到經濟上的支援，我認識到很多優秀的人才，我的人際網絡擴展至生物科技界的人士。

倘若沒有滙豐獎學金，我沒機會認識他們。

[吳錕淇] 滙豐獎學金計劃改變了我的人生。如果沒有它，我不會有今天的成就，也不會踏上這充滿前景的事業路途。

[林慧虹] 一直以來，香港成功的關鍵都是我們的人才。而優勢將來能否持續取決於我們培育和吸納人才的能力。